
Zápis 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Vrbice 

ze dne 21.9. 2007 

  

Účast viz prezenční listina. 

  

Program veřejného zasedání: 

1/ Zahájení, schválení programu zasedání 

2/ Volba zapisovatele 

3/ Volba návrhové komise 

4/ Ověření zápisu z minulého zasedání 

5/ Úpravy rozpočtu 

6/ Vklad pozemku parc. č. 53 kat. území Vrbice nad Cidlinou do 
Mikroregionu     Podchlumí 

7/ Kanalizace obce Vrbice, žádost o dotaci 

8/ Žádost o dotaci program EAFRD – úprava a přestavba návsi, rekonstrukce 
a     přístavba skladu OÚ (přestavba návsi) 

9/ Žádost o dotaci MAS Podchlumí – veřejné prostranství (prostředek) 

10/ Nově vzniklé záležitosti 

11/ Diskuse 

12/ Usnesení 

13/ Závěr 

  

1) Starosta obce p. Zdeněk Karbulka zahájil veřejné zasedání v 19,10 hod., přivítal 
všechny přítomné a seznámil je s programem zasedání. Program zasedání byl schválen 
jednomyslně všemi přítomnými zastupiteli. 



2) Zapisovatelem byla všemi přítomnými zastupiteli jednomyslně zvolena paní Ing. 
Gabriela Neumanová. 

3) Do návrhové komise byli schváleni všemi přítomnými zastupiteli jednomyslně p. 
Miloslav Vízner a p. Ing. Miloš Neuman. 

4) Zápis z minulého zasedání přečetl pan Miloslav Vízner, zápis byl jednomyslně 
schválen všemi přítomnými zastupiteli. 

5) Starosta obce seznámil všechny přítomné s úpravami rozpočtu, konstatoval, že byly 
zveřejněny na úřední desce, zeptal se, zda má někdo dotazy či připomínky, nikdo 
nevznesl připomínku a tak byly změny rozpočtu schváleny všemi přítomnými 
zastupiteli. 

6) Dále starosta obce informoval o vkladu pozemku parc. č. 53 v kat. území Vrbice nad 
Cidlinou do majetku Mikroregionu Podchlumí, jedná se o pozemek, na kterém bylo na 
jaře zrealizováno jezírko, nutno vložit do majetku Mikroregionu, jelikož jsme na tuto akci 
čerpali příspěvek, starosta dal o tomto návrhu hlasovat, všichni přítomní zastupitelé 
jednomyslně schválili vklad pozemku parc. č. 53 v kat. území Vrbice nad Cidlinou do 
majetku Mikroregionu Podchlumí za účelem realizace projektu vybavení veřejného 
prostranství Mikroregionu Podchlumí mobiliářem a zelení. 

7) Místostarosta obce p. Ing. M. Neuman – znovu upozornil všechny občany na „zánik 
povolení“, připomněl občanům, kteří vypouští odpadní vody přímo do místní vodoteče, 
aby si dali udělat vzorky odpadních vod a požádali o povolení (ve Vrbici OÚ, ve Stříbrnici 
Meliorační správu). Upozornil na termín do 31.12.2007. 

8) Starosta obce informoval o možnosti získání grantu z KÚ Královéhradeckého kraje na 
přípravu projektů, grant je možné získat na projekty, které by bylo možné dále 
financovat z programů EU, bylo jednáno s p. Ing. Zavrtálkem, v současné době 
požádáme KÚ o změnu plánu rozvoje vodovodů a kanalizací, v případě, že změna bude 
provedena bude se otázka kanalizace řešit dále. 

9) Starosta obce informoval o možnosti podání žádosti o dotaci z programu EAFRD 
(Program rozvoje venkova) - úprava a přestavba návse, rekonstrukce a přístavba skladu 
OÚ, osázení zelení, oprava chodníků a návse - byla by řešena náves jako celek (v 
projektu by se navázalo na loňskou akci terásky a bezbariérový přístup do č.p. 
25),včetně opravy pomníku Matičky, celá akce bude záležet na tom, zda se nám podaří 
dotaci získat. Vzhledem k aktuálnosti tohoto projektu starosta obce otevřel k tomuto 
bodu ihned diskuzi. 
- starosta připomněl, že by v tomto projektu byl rád, kdyby se opět zapojili místní 
občané do realizace 
- p. Kmínek – zeptal se, zda by nebylo lepší vybudovat kanalizaci, než opravovat náves 



- starosta obce zdůvodnil, že k žádosti o realizaci kanalizace máme ještě poměrně 
daleko, o dotaci se může žádat až ve fázi vydaného stavebního povolení, a to v případě 
kanalizace bude ještě nějaký čas trvat, protože v současné době žádáme o změnu 
plánu rozvoje vodovodů a kanalizací 
- p. Plachý – pronesl, kdyby se brigády konaly v sobotu či v neděli, rád se zúčastní 
- p. Neuman – zdůraznil, že by tímto projektem byl vybudován nový sklad OÚ, jehož 
nedostatek obec poměrně citelně eviduje, obecní majetek je různě uskladněn a takto 
by byl na jednom místě 
- p. Vízner – připomněl, že když se občané zúčastní podobné akce, více si 
vybudovaného díla váží 
- starosta obce dále zdůraznil, že v tomto projektu předpokládá opět aktivní účast 
hasičů (SDH) 
- dále nebyl vznesen žádný dotaz či připomínka, a tak starosta obce přistoupil k 
hlasování o schválení podání žádosti na projekt – obnova návse (stavební úpravy 
objektu skladu OÚ, osázení zelení, oprava chodníků, oprava pomníku Matičky, 
demolice zastávky, oprava travnatých ploch, oprava středu návse) - všichni přítomní 
zastupitelé jednomyslně odsouhlasili podání žádosti o dotaci z programu EAFRD. 

10) MAS Podchlumí o.s. – podání žádosti o dotaci na úpravu veřejného prostranství, 
jedná se o prostředek, pokračování započatého projektu na jaře, vybavení herními 
prvky, zelení atd. v souladu s návrhy Ing. Poura, všichni přítomní zastupitelé 
jednomyslně schválili podání žádosti o dotaci. 

11) Starosta obce informoval o uskutečněné schůzce Mikroregionu Podchlumí – bylo 
jednomyslně všemi přítomnými zastupiteli odsouhlaseno – doplatek 2 Kč/obyvatele pro 
rok 2007 a pro rok 2008 poplatek 7 Kč/obyvatele. 

12) Starosta obce poděkoval SDH za uskutečněnou soutěž koňských stříkaček. 

13) Dále starosta obce zahájil diskuzi: 
- paní Jůzová – dotaz, jak je to s budováním vodovodu, starosta odpověděl, že obec 
musí najít zdroj vody, na minulém zasedání bylo odsouhlaseno provedení zkušebního 
vrtu 
- pan Kmínek – ptal se, kde je sekačka z Vrbice a kdo s ní seká, dlouho jí neviděl, 
starosta odpověděl, že se sekačkou seká v okolí č.p. 25, je ve skladu 
- pan Kmínek – proč se tedy koupila nová sekačka do Stříbrnice, když se tam mohla dát 
ta stará, starosta odpověděl, že se těžko přepravuje a stará sekačka je již opotřebovaná 
- paní Junková – jak je to s vlastnictvím pozemků před jejich č.p., starosta obce 
odpověděl, že pozemky jsou obecní, musíme je posekat 
- pan Ing. Černý – kdo vlastní parcel po panu Barákovi, starosta odpověděl, že dcera 
Lucie Albrechtová 



14) P. Ing. M. Neuman přečetl návrh usnesení, a to bylo schváleno jednomyslně všemi 
přítomnými zastupiteli. 

15) Starosta obce pan Zdeněk Karbulka poděkoval všem přítomným za účast a veřejné 
zasedání ve 21,35 hod. ukončil. 

  

Zapsala 21.9. 2007 - Ing. Gabriela Neumanová 

 


